

江成到烟台普罗吉医药科技有限公司调研时强调 坚持自主创新加快成果转化

本报讯(YMG全媒体记者)7月29日上午,省委常委、市委书记江成到烟台普罗吉医药科技有限公司调研。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于发展生物医药产业的重要论述,坚持自主创新、加快成果转化,保持战略定力、实现稳健发展。

烟台普罗吉医药科技有限公司是一

家创新型高科技民营企业。江成实地察看企业研发实验室,详细了解技术创新、产品研发等工作;随后召开座谈会,听取蛋白质技术国家工程研究中心和重组白蛋白项目进展情况介绍。他指出,生物医药关系国计民生,是我市重点培育的战略性新兴产业。要加强技术攻关和产品研发,加快把科研成果转化发展效益,努

力推出更多新产品、特效药,更好造福人民群众。要坚持稳中求进,精准把握行业规律、市场导向,科学谋划产业布局,稳步提升生产能力,持续延伸产业链、提升价值链,奋力抢占行业发展制高点。要夯实人才支撑,深化与高校、科研院所等协作,加强应用技术型人才培养,助力企业发展提质增效。要守牢质量关口,把严格品控

要求贯穿研发、生产、流动各环节,持续提升生产管理和质量管控水平。各有关部门单位要积极靠前服务,进一步强化要素保障、解决具体问题,为企业发展营造优质高效的营商环境。

市委常委、黄渤海新区工委书记、管委主任包华参加。

“好客山东·半岛1号”首航活动举行

本报讯(YMG全媒体记者 慕溯
通讯员 郑义)7月29日上午,“好客山东·半岛1号”首航主场活动在蓬莱区蓬长客港举行,青岛、威海、日照3市同步进行首航。副省长温暖出席主场活动并宣布首航,主持召开安全工作专题会议,对“好客山东·半岛1号”安全工作作出安排部署。

活动现场,省文化和旅游厅党组书记、厅长喻剑南发布“好客山东·半岛1

号”首批产品和优惠政策,市委副书记、代市长张明康致辞,新奥集团高级副总裁、新绎控股党委书记李红杰作为承接方之一作了发言。活动邀请辽宁省山东后人分享“鲁辽一家亲”感言,发布并向辽宁省文化和旅游厅赠送“闯关东家谱地图”,积极搭建两地寻根结亲桥梁。与会领导嘉宾共同登上“寻仙17号”“寻仙6号”游船参观体验,并由蓬莱试乘至长岛,实地调研长岛旅游产业发展情况。

开发“好客山东·半岛1号”海上游产品,旨在整合滨海优质旅游资源,推动海洋旅游创新高质量发展,助力赋能山东旅游强省、海洋强省建设。总体坚持政府引导、市场运作,采取“长短结合”“远近兼顾”“海陆联动”方式,分段分批开通海上游航线,开发半日游、1日游和多日游产品,最终“连段成线”打通沿海各市,构建“1+N”半岛海上游产品体系。市领导吕波、隋子林参加有关活动。

仙境烟台 向海而歌



7月29日上午,蓬莱区蓬长客港传来一声汽笛长鸣,“寻仙6号”黄渤海五岛深度游和“寻仙17号”渤海列岛游徐徐启航。

这是“好客山东·半岛1号”海上游产品首批开通的5条海上游航线中的两条。除烟台外,青岛、威海、日照3个沿海城市也分别推出海上游航线。每个城市整合各自的滨海风光、历史文化、风土人情等资源,推出一批优惠政策,带给游客旅游新体验。

上午9点,记者来到蓬长客港,“半岛1号”首航的两艘“寻仙”主题船——“寻仙6号”“寻仙17号”静静卧在港口,船身印着“半岛1号”的醒目标识。

两艘游船在外观设计和内部场景打造上,都充分体现“仙境”元素。

记者登上“寻仙6号”,开启了黄渤海五岛深度游。总航程4.5小时,串联砣矶岛、小钦岛、北隍城岛等原生态海

岛,每个海岛停留30分钟。

航线精心选择,船舱同样浪漫别致。“寻仙6号”游船融合“秦皇求仙”和“八仙过海”元素。在船舱二层的茶餐厅内,带着浓浓海岛味儿的冰箱贴、笔记本等文创商品吸引了众人目光。观景台上,游客远眺碧波,也可投喂寻船而来的海鸥。

同时首航的“寻仙17号”运行“蓬莱-长岛-旅顺”航线,是目前渤海湾唯一省际海上旅游航线,航程5.5小时,被誉为“最美海上观光走廊”。游船则以“八仙过海游仙岛”为元素,设计“爱你鸥”原创品牌,打造儿童主题乐园、咖啡书屋、餐饮购物等多功能场景。

“半岛1号”首航期间,烟台推出船票优惠政策。其中,黑吉辽三省游客凭“寻仙17号”船票,可享受长岛景区门票全免优惠(限1.5万名);其他省市游客凭船票可享受长岛景区门票半价优惠



(75元/人)。

据了解,除了烟台两条“寻仙号”之外,还有3条航线启航——“威至港湾壹号”由威海港始发,串联日岛、刘公岛、悦海公园,打造威海滨海观光游产品;“青旅奥帆号”由积米崖码头始发,串联灵山岛、斋堂岛、琅琊港,打造青岛滨海游产品;“亚特兰号”由日照世帆赛基地码头始发,串联山海天旅游度假区一级渔港、桃花岛渔港、任家台渔港,打造日照滨海观光游产品。

一张船票连山海,此次活动中,沿海四市近百家A级景区、82家星级酒店和民宿推出联动优惠,还将策划开发银发游、研学游、海钓游等特色产品,打造海陆联动旅游线路。

YMG全媒体记者 杨春娜
通讯员 旅宣 摄影报道

高考4个批次 录取结果今天公布

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰)今天(7月30日),山东省将公布普通类和体育类常规批第2次志愿、艺术类专科批第1次志愿、春季高考专科批(含技能拔尖人才)第1次志愿录取结果,以及普通类和体育类常规批第3次志愿、艺术类专科批第2次志愿、春季高考专科批第2次志愿计划。

考生查询的渠道主要有4种:山东省教育招生考试院通过推送手机短信方式向已录取考生推送录取结果(发送到高考志愿填报系统绑定的手机号码);登录山东省教育招生考试院网站(<https://www.sdzk.cn>),通过录取查询系统查询;通过“国家政务服务平台”查询;通过“爱山东”APP查询。需要提醒考生的是,为确保在填报志愿和录取阶段能够正常收取信息,考生应将手机“短信拦截”功能关闭。

志愿填报辅助系统 最后一次开放

本报讯(YMG全媒体记者 徐峰)明两天(7月30日至31日),山东省将开放志愿填报辅助系统,适用于普通类、体育类常规批第3次志愿,艺术类专科批第2次志愿和春季高考专科批第2次志愿,这也是今年高考招录过程中最后一次开放该系统。

考生可登录山东省教育招生考试院网站(<https://www.sdzk.cn>),进入“山东省普通高等学校招生考试信息平台”,在“志愿填报辅助系统”中,通过条件筛选,选择适合本人填报的院校专业志愿,通过“保存至志愿预填表”操作选定后,在“查看志愿预填表”页面内,点击“保存志愿预填表”按钮,可生成本次考生志愿预填表。在正式填报志愿时,可直接导入志愿预填表。

需要提醒考生的是,普通类常规批、春季高考本科批最多生成96个志愿。普通类提前批B类、艺术类本科提前批B类及本科批、艺术类专科批统考专业、体育类提前批及常规批、春季高考高职院校专项计划最多生成60个志愿。

考生可结合即将开始填报的志愿类型借助志愿填报辅助系统规划志愿预填表。